下関あんしん情報セット

下関市では、ひとり暮らしの高齢者などに、『下関あんしん情報セット』 を無料で差し上げています。

『下関あんしん情報セット』の中に、**ご自身の医療情報や緊急連絡先**を記入したシートを入れておき、冷蔵庫などで保管しておくことで、病気や 災害時などで迅速な救命活動などを行うことができます。

万が一のために備えて、『下関あんしん情報セット』を持ちましょう。



外出時に

外出時等の緊急時に備えて、「あんしん 携帯カード」(医療情報や連絡先を記入) を携帯します。



配布の対象

市内にお住まいで、65歳以上の単身世帯や高齢者だけのふたり暮らし世帯の 方などで利用を希望される方

配布場所

- ○下関市役所(福祉部長寿支援課)
- ○本庁管内の各12支所
- ○各総合支所市民生活課
- ○市内各郵便局 ※令和3年4月15日より

【使用方法】 ※詳細は、同封しているリーフレットにてご確認ください。

- ①「あんしん情報シート」に必要事項を記入する。
- ②「あんしん情報シート」を「専用容器」に入れて冷蔵庫などに保管する。
- ③「掲示用マグネット」を冷蔵庫の正面のよく目につくところに貼る。
- ④「あんしん携帯カード」は財布などに入れて携帯する。

【お問い合わせ】下関市福祉部長寿支援課

電話:083-231-1340